

**POWIATOWE CENTRUM USŁUG WSPÓLNYCH
W KĘDZIERZYNIE-KOŹLU**

47-220 Kędzierzyn-Koźle, ul. Damrota 30
tel. 77 472-38-80; 77 472-38-81; 77 472-38-85; 77 472-38-86;

Znak sprawy: **CUW.262.81.2022.AŚ**

Kędzierzyn-Koźle, 30.12.2022 r.

Do wszystkich wykonawców w postępowaniu

Dotyczy postępowania: Świadczenie usług związanych z prowadzeniem zajęć wczesnego wspomagania rozwoju dziecka w ramach rządowego programu „Za Życiem” w celu zapewnienia realizacji zadań wiodącego ośrodka koordynacyjno-rehabilitacyjno-opiekuńczego w roku 2023

W związku ze złożonym wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ, udzielamy wyjaśnień jak niżej:

Pytanie 10

Czy osoby zatrudnione przez Wykonawcę do realizacji usług terapeutycznych mają być zatrudnione na umowę o pracę?

Odpowiedź 10

Zamawiający informuje, iż wymagania w zakresie zatrudniania przez Wykonawcę lub podwykonawcę osób na podstawie stosunku pracy określono w punkcie 7 ust. 1 SWZ. Powyższy punkt stanowi, iż „Zamawiający/Jednostka organizacyjna będzie stosowała art. 95 ustawy Pzp, w zakresie wymagania zatrudnienia przez Wykonawcę lub Podwykonawcę na podstawie umowy o pracę, w rozumieniu przepisów ustawy z dnia 26 czerwca 1974 r.- Kodeks pracy (Dz.U. z 2022 poz. 1510 z późn. zm.), osób wykonujących czynności związane z obsługą administracyjną.

UWAGA: wymóg nie dotyczy Wykonawców, będących osobami fizycznymi i prowadzącymi jednoosobową działalność gospodarczą, którzy przedmiot umowy będą wykonywać osobiście jako Wykonawca lub Podwykonawca.”

Pytanie 11

Czy jest dopuszczalna zmiana osób wykonujących usługę terapeutyczną na etapie realizacji usługi z przyczyn losowych poprzez zatrudnienie nowego terapeuty o podobnych kwalifikacjach lub wyższych?

Odpowiedź 11

Zamawiający informuje, iż zasady zastępstwa osób realizujących usługi objęte przedmiotem zamówienia określono w pkt 5 ust. 1 wiersz 9 tabeli SWZ oraz w § 1 ust. 3 pkt 7 Projektowanych Postanowień Umowy.

Do zmiany osób wykonujących usługi objęte przedmiotem zamówienia na etapie realizacji usług z przyczyn losowych zapisy wskazane powyżej stosuje się odpowiednio.

Niniejsze wyjaśnienia stanowią integralną część SWZ.

Ponadto informujemy, że Wykonawca przygotowując ofertę na przedmiotowe zamówienie powinien brać pod uwagę powyższe wyjaśnienia.

Zgodnie z wymogiem art. 284 ust. 6 ustawy, stanowisko Zamawiającego zostało przekazane do wszystkich Wykonawców biorących udział w postępowaniu przez umieszczenie go na stronie prowadzonego postępowania.